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) [T Perforatrice per ricerche idriche e minerarie, sismica, carotaggi e
geotermia. Nonostante il design compatte, abbina caratteristiche tecniche
elevate sia come tiro idraulico sia come coppia di torsione. Per questi
motivi pud raggiungere profondita elevate, fino a anche a 850 m, e puo
essere abbinata ad una pompa fango 7"’ 1/2x8" che permette di perforare
con facilita anche in condizioni difficoltose.

)EN Drilling rig for water wells, mineral exploration, geothermal

applications, coring, seismic. Although the compact design, it has high
technical characteristics in terms of pull-up and torque. For these reasons
the rig can reach high depths (up to 850 m) and it is possible to work by
mud pump 7"1/2 x 8", which vastly improves drilling capacity in difficult
terrain conditions.

) FR  Machine pourforages d'eau, forages géothermiques, géotechniques,

carottages, et applications sismiques. Bien que d'un design compact, ses
caractéristiques techniques sont élevées en termes de traction et de
couple. La machine peut ainsi forer a grande profondeur (environ 850
m) et il est possible de travailler avec une pompe a boue 7" 1/2 x 8" qui
améliore sensiblement les performances dans les terrains difficiles.

) DE Diese typische Massenza Bohranlage eignet sich  fur
Brunnenbohrungen,  Explorations-, ~ Geothermal-,  Kermn-,  und
Aufschlussbohrungen.  Trotz der kompakten Bauweise sind die
technischen Kenndaten von Zugkraft und Drehmoment hervorragend.
Dadurch erreicht die Anlage Bohrtiefen von etwa 850 m. Der Einsatz
einer Spulpumpe 71/2" x 8" erleichtert das Bohren vor allem bei
schwierigen Bodenverhaltnissen.

) ES  Equipo de perforacién para pozos de agua, exploracion mineral,
usos geotérmicos, perforacion con corona y sismico. ATiene un
disefo compacto, pero tiene tiene caracteristicas técnicas muy altas en
términos de capacidad de tiro y de par de rotacion. Por este motivo
el equipo puede alcanzar altas profundidades, (alrededor 850 m) v es
posible trabajar con una bomba de lodos de 7- 1/2" x 8 *, que mejora
infinitamente la perforacion en condiciones dificiles del suelo.
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P4 RU Byposaa mawmHa, npeaHasHadeHHasa ans ruaponoruyecki,
MUHEPaNornyeckmnx, CeMCMopasBeaoUHbIX, FEOTEPMUUYECKUX U3bICKaHWIA
1 0THopa KEPHOM, ABNAETCA B IMHENKe NPOAYKLMIN KoMNaHn Massenza
MaLMHON NPeaCTaBUTENbCKOTO KNacca, MOCKO/IbKY, HECMOTPSA Ha CKPOMHble
pa3mMepbl, UMEET OYEeHb BbICOKME TEXHUYECKME XapaKTEPUCTHKK, Takne
KaK rMapaB/anMyecKoe TAroBOe yCUMe 1 BPalatoLimii MOMeHT. Mo 3Toi
npuinHe MI40 moxeT BypuTb Ha MybuHy nopaaka 850 m 1 paboTtaTsb ¢
rpA3eBbiM Hacocom 7”1/2x8”, KOTopbI MO3BONAET NErKO OYPUTL AaXKe B
TAKEIbIX YCNOBUSAX.




N o1 TR YV SN NNNANNAN NN AN NN NN NN NN NNN NG| | T

Camion | Truck Camion Truck Camion ABTOLIACCH Recommended 8x4
Carro Under- Chariot Fahrwerk Oruga lyceHWyHasn

Cingolato | carriage chenille XOA0Bas YacTb

Larghezza Width Largeur Gesamtbreite Ancho WnpuHa 2.500 mm - 8 ft 3"
SLj;%Zezza Pad width Largeur patins Kettenbreite Pad ancho LWnpunHa ryceruy 500 mm - | ft 4"

Centrale Power Pack | Centrale Hydraulikaggregat | Central Mmapocucrema To

Idraulica Hydraulique Hydraulica

Potenza Engine power Puissance Antriebsleistung Potencia MolHocTb 360 Hp (n.c.) 630 Hp (n.c)

motore moteur motor nsuratena 265 Kw (kBT) 463 Kw (kBT)
Sgrbatmo Oil tank Re.servon” Oltank Deposrto de MacnaHbiit 780 | (nvTpos) -206 gal

olio huile aceite 6ak

Serb;tmo Fuel tank Réservoir diesel  Dieseltank Deposﬁto.de TonauBHbIN 3001 (nnTpos) 5001 (nnTpos)
gasolio Combustible  6ak 79 gal 132 gal

38.000 daN (kr)

Forza di tiro Pull up Traction Ruckzugkraft Tiro max. Tarosoe ycunne 85427 Ibf
Forza di spinta  Pull down Poussée Vorschubkraft Empuje max  Tonkatouiee ycnnne 20'?}%03?3,\#@5”)

Testa di Rotary Téte Drehkopf Cabeza fon10BKa Suitable
rotazione | head de rotation de rotacion | BpaleHua for reverse circulaton

MaKcrmanbHbI

Coppia max. Max torque Couple max. Drehmoment max. Par max. MomeHT 27450 Nm (Hm) — 20.246 Ibf-ft
Giri max. Max speed Vitesse max. Drehzahl max. Velocidad max. E/IKzz:;c;CI::anaﬂ 1.500 Rpm (o6/muiH)

Passaggio max. Max passagge Passage max. Max. passage Paso max. MaxkcumanoHei 520 mm - 21"
[MameTp npoxoaa

Diametro min.  Min clamping Tige/diamétre Durchmesser Min. didmetro  MUWHUManbHbIN 76 mm — 3"
di presa diameter min. min. cierre AMAMETP 3aX1Ma
. Clampi

Forza d ampine Force Klernmkraft fuerza Jenne 35500 daN (kr) - 79.810 Ibf
chiusura force de serrage cierre cKatna
Coppia di Breaking Couple . Par MomeHT 49.000 Nm (Hm)
svitamento torque de deserrage e i desenroscado  ckpy4mBaHus 36.150 Ibf-ft

: o Makc. Tarosoe 7.000 daN (kr) 3.100 daN (kr)
Tiro max. Max. pull Force de levage  Max. zugkraft Tiraje directo — 15737 Ibf 6.969 Ibf
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Pompa fango Compressore daria Basculamento testa di rotazione
Mud pump Air compressor Rotary head titting

Pompe a boue Compresseur d'aire Basculement téte de rotation
Spulpumpe Kompressor Drehkopfkippen

Bomba de lodo Compresor Inclinacion de la cabeza
lpA3eBoW Hacoc Komnpeccop HaK/0H ronoska BpatLieHns

Specifiche  tecniche  soggette a cambiamenti senza preawiso / Technical specifications are subject to changes without previous notice /  Especificaciones
tecnicas  sujetas a cambio sin  preaviso / Dimensions et caractéristiques sujettes a changement sans préavis /  Technische Anderungen  vorbehalten.
Sonderanfrangen richten Sie bitte  an unser  technisches Buro /  TexHwumueckme xapakTepucTMKM MoOryT 6biTb  M3MeHeHbl 6e3  npeaBapuTeNbHOrO  yBeAOMAeHUs
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Prolunga antenna Mast extension Tour extension Mastverfangerung Extension del méstil YANMHATENb MaYTBl
ilindro svitatore reako inder iston dévisseur rechzylinder ilindro desroblonadora UAPOLMANHAP CKPYUMBAHNA
Cilind tat Breakout cylind Piston d Brechzylind Cilindro desroblonad Ml
Compressore Air compressor Compresseur Kompressor Compresor Komnpeccop
Pompa centrifuga Centrifugal pump Pompe centrifuge Zentrifugalpumpe Bomba centrifuga LleHTpobeXxHbI Hacoc
Pompa fango Mud pump Pompe a boue Spulpumpe Bomba de lodo IpA3eBoit Hacoc
'ompe acqua ater pum ompe de I'eau asserpumpe omba de agua OfifiHbIE HACOChI
Pompe acq Water pump Pompe de I Wasserpump Bomba de ag B
Pompe schiumogeni Foam pump Pompe a mousse Bohrschaumpumpe Bomba de espuma lMeHHble Hacocsl
Pompa a vite Screw pump Pompe a vis Schraubenpumpe Bomba a tomillo BuHTOBOM Hacoc
ubrificatore di linea ir line lubricator raisseur de ligne inienoler ubricador de linea BTOMOAATYMK CMA3KM
Lubrifi dili Air line lubricat G de lig L | Lubricador de | A
catole aste rill pipes box onteneur tiges ohrrol en ja barras OHTEMHEep ANS WTaHr
raccio carica aste ipe loader arm ras chargement des tiges indelladun; razo cargador de barras BTONOAATHMK WTAHT
B i i Pipe load Bras charg it des tig Spindelladung B rgador de b, A
. . . Desplazamiento lateral de la Ticku c BosmoHoCTbO
Morsa Apribile Opening clamp Deplacement de mors Klemmvorrichtung e BOKOBOTO OTBEACHNS

Argano Wireline

Scorrimento antenna

Wireline winch

Mast sliding

Treuil wireline

Avance au rocher

Kemseilwinde

Ubertragung bohrtum

Cabrestante wireline

Deslizante mastil

JNebenka Wireline

BblaBMKHaA CTOMKa

Caricatore aste con braccio
Pipe loader with arm
Chargeur de tiges avec bras
Bohrgestange-lader mit arm
Cargador de barras con brazo
MaHUNYyAATOP NoAaYM LUTAHT

June 2019

since 1921
MASSENZA
DRILLING RIGS

Via Emilia, 58/E/F - 43012 Parola (PR) Italy
Tel. +39 0521 825284 - Fax + 39 0521 825353
www.massenzarigs.it - info@massenzarigs.it

V////




